

ЗНАМЯ УДАРНИКА

ОРГАН ИЖМОРСКОГО РК ВКП(б) И РАЙИСПОЛКОМА

№ 46 (82) || среда, 28 августа 1935 г. || № 45 (82)

ПЕРЕДОВИКИ ХЛЕБОСДАЧИ

На 25 августа 1935 г. выполнили августовский план хлебосдачи следующие колхозы:

1. Им-Андреева Н-Николаевского сельсовета (предколхоза т. Мозгунов) выполнил хлебопоставки на 100 проц. натурализации на 133 проц. всего на 109 проц.

2. „Трудовик“ (предколхоза т. Середа) выполнил на 101 проц.

3. „Правда“ (предколхоза тов. Бондарев) выполнил на 100 проц.

4. „Борьба за социализм“ Островского сельсовета, (предколхоза т. Сазанов), выполнил на 104,8 проц.

5. „Знамя ударника“ (предколхоза т. Чернышев) выполнил на 101 проц.

6. Красный Сахалин Воскресенского с.с. (предколхоза т. Филимонов), выполнил на 100 проц.

7. „Костюшенико“ Красноярского с.-с. (предколхоза т. Стуро) выполнил на 111 проц.

8. „Красная пятилетка“ Святославского сельсовета (предколхоза т. Тищенко) выполнил на 121 проц.

ЗЕРНОПОСТАВКИ ВЫПОЛНИМ К ПЕРВОМУ СЕНТЯБРЮ

Мы колхозники колхоза „Таежник“, Новониколаевского сельсовета, проработав заключенный договор соревнования с колхозниками колхоза „Трудовик“, решили обявленный нами штурм провести до конца уборки и первенство завоевать.

Мы организовали в колхозе соревнование, колхозника с колхозником, вязальщицы с вязальщицей и на сегодняшний день имеем хорошие показатели уборки хлеба. Об этом мы с достойной гордостью можем заявить, пусть подтянуться, как соревнующейся с нами колхоз, так и другие колхозы района.

Вот основные наши показатели на 24 августа:

1. Рожь ската 10 августа;
2. Пшеница ската 24 августа на 100 проц.

3. Лен вытереблен 10 августа и уже разостлан на 88 проц.

4. Государству рожь сдана 17 августа на 100 проц. годового плана;

5. Семя лен сдано государству на 18 августа 98 проц.;
В настоящее время приступили к сдаче государству пшеницы, овса. И обязуемся выполнить зернопоставки государству к 1 сентября на 100 проц.

По поручению колхозников расписались колхозники:
Чигряй, Сердюков, Шилляр.

Выходит 6 раз в месяц
ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:
на 1 месяц — р. 30 к.
на 1 год 3 р. 60 к.
Адрес редакции: ст. Ижморская Запсибиря.

НАДЕЖНУЮ ОХРАНУ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМУ УРОЖАЮ

Там где нет охраны социалистических полей там колхозный хлеб разворовывается праздношатающимися и лодырями.

Многие правления колхозов не выполнили директивы партии и правительства об организации охраны социалистической собственности и особенно хлебов колхозов.

Ярким примером игнорирования дела охраны социалистической собственности служат колхозы с. Летяжки, где охрана хлебов совершенно небыла организована.

Воспользовавшись этим, лица падкие до социалистического добра, безнаказанно воровали колхозную рожь. Только простой случай выявил факт кражи колхозной ржи.

У колхозника Иванникова потерялся гусенок. При помощи сельсовета у подозреваемого Ивана Бурлова произвели обыск и нашли гусенка, а попутно нашли у него четыре снопа немолоченой ржи.

Бурлов сознался, что он со своей 11-летней дочерью и бывшим колхозником Фролом Иванниковым, исключенным из колхоза за лодырничество, и его матерью—старухой, в ночь на 27 июля с колхозных полей украли (нажали) по 4 снопа ржи.

Обыском у Иванникова Ф. обнаружили 8 снопов немолоченой ржи, печь с ржаными колосьями и два снопа обмолоченных. А сколько они до этого украли ржи, установить не представляется возможностью. Ясно одно, что они систематически воровали колхозный хлеб.

Только после этого колхозы узнали, что у них воруют рожь и только тогда организовали охрану.

СВОДКА

О ходе хлебоуборочной кампании по колхозам сельсоветов Ижморского района

на 25 августа 1935 года

Наименование сельсоветов	Сжато	Проц. выполн.	В проц. к сжатому			Фамилии председателей сельсоветов
			Связ.	Скреп.	Обм.	
Островский	1304	78	91	15,6	19,3	Козлов
Златогорский	101	77	100	44,6	28,1	Григорович
с. Ижморский	941	72,5	91,5	21	18,4	Замков
Ломачевский	396	69,9	97,7	1	20,4	Лысенко
Н-Славянский	1556	66,2	97,7	2,2	18,8	Драницников
Ольговский	772	65,7	98,9	13,9	19,0	Макаренко
Берикульский	1100	64,4	99,6	2	11,2	Добринин
Красноярский	1196	62,8	80,9	18,2	28,8	Селиверов
Тихеевский	29	61,7	100	27,1	24	Сердюков
Н-Николаевский	1355	59,5	94	19	18,2	Филиппов
Святославский	1715	58,3	92	19,9	16,6	Тименцев
Воскресенский	684	56,6	95,1	0,4	26	Кибенев
Постниковский	1775	54,8	96,8	0,5	17	Павлов
Троицкий	1578	54,4	92,7	3	26,5	Дзубан
Яя-Бориковский	909	53,1	90,9	22,2	22,2	Изанова
Колыонский	1403	52,3	96	0,7	20,1	Минченко
Романовский	153	51,5	100	15	19,1	Бутько
п. Ижморский	1274	49,4	93,1	1,8	21	Прыткова
Бекетский	762	47,4	75,6	22,5	18,1	Власов
Симбирский	700	46,7	97,5	1	32,3	Чигимаев
Кольцовский	114	46,1	97	24,5	56	Меус
Тундинский	708	44,9	90,6	—	32,9	Бородин
Летяжский	752	43	76,9	0,9	21,5	Ковалев
Т-Реченский	640	41,6	97	—	20,4	Галеев
Иверский	564	40,4	88,4	9,4	40,8	Медведев
Итого по району	22481	55,7	94,1	8,8	21,5	
В том числе:						
Троицкая МТС	5696	50	91,8	4,0	29	Кергетов
Т-Реченская МТС	5973	47,8	95,1	8,6	18,5	Василенко
Колхозы не МТС	10812	65,5	94,8	11,6	19,1	
По един. сект.	919	51,3	98,7	17,2	46,4	

Зав. РайЗО Клыков

Ст. инспектор учета Гилев

„Социалистическая собственность священна и неприкосновенна, лица уличенные в расхищении социалистической собственности рассматриваются как враги труда народа“ (из постановления ВЦИК). Орган пролетарской диктатуры наказал воров по заслугам, Иванникова и Бурлова, на основании ст. 162 п.г УК подвергнул тюремному заключению на два года каждого с немедленным заключением под стражу.

Пусть, кто падкий на социалистическую собственность, запомнит раз и навсегда, что им пощады не будет.

Руководители колхозов с. Летяжки за безответственное отношение к охране хлебов, на основании выявленных фактов судом, должны быть райисполкомом привлечены к сугубой ответственности.

Правления колхозов, там где нет охраны полей, или где она плохо организована, запомнят, что имущество колхозов (урожай на полях, общественные запасы и пр.) приравнены по своему значению к имуществу государственному, охрана этого имущества от расхищения должна быть всемерно усиlena.

В случаях недостаточной охраны или отсутствия таковой, влечет за собой привлечение руководителей колхозов к сугубой ответственности.

Охочинский.

Примите меры к расхитителям

У нас в колхозе имени Ворошилова пос. Ижморского сельсовета ободрано 12 хомутов (сняты покрышки).

Виновники выявлены; 4 хомута ободрали Коробов Николай, 1 хомут ободрали Порошин Андрей Васильевич и 7 хомутов ободрали два брата Постниковых, один из них сейчас является бригадиром второй бригады, а второй у него в бригаде конюхом.

Правление колхоза об этом доложено, но мер к этим расхитителям колхозного имущества пока никаких не принято. Это очень волнует колхозников.

Правление заявляет, что дело передано в милицию. Просим реагацию поместить нашу заметку в газету „Знамя ударника“ пусть соответствующие организации займутся этим делом.

Колхозники колхоза им. Ворошилова д. Н-Почитанки: Шипачев В. А., Шипачева З., Белова Н., Добровольский.

ДОСТОЙНЫЙ ПОСТУПОК

В ночь на 23 августа в колхозе „Красный ударник“ Тундинского сельсовета во время сушки зерна загорелась сушилка, задняя стена от топки печи.

В сушилке находилось 50 центнеров ржи.

Производившие сушку тов. Сафонов Степан и Лаврентьев Агриппина, обнаружив пожар, быстро приняли меры и ликвидировали возникший пожар, не дав причинить урона колхозу.

За хорошее отношение к работе и бдительность, правление колхоза премировало т. Сафонова С. парой сапог и Лаврентьеву А. тремя метрами мануфактуры, обявили благодарность.

Рязанов.

В ДЕНЬ АВИАЦИИ

18 августа в селе Красный Яр состоялось кустовое комсомольское собрание по проработке доклада тов. Косарева „о перестройке работы комсомола“.

На этом собрании, совпавшем с днем авиации, тов. Селезневым была зачитана телеграмма секретаря Крайкома партии тов. Эйхе о дне авиации.

По инициативе комсомольской организации Тихеевского лесозаготовительного участка, комсомольское собрание постановило усилить сбор средств на постройку самолета „Ижморец“ среди населения. Все присутствующие на собрании комсомольцы подписались на постройку самолета на сумму 120 руб.

Тихеевская комсомольская организация вызвала на соревнование по сбору средств комсомольскую организацию Злотогорского сельсовета.

После собрания тихеевцы развернули работу по сбору средств среди рабочих и служащих лесозаготовительного участка и за первый день собирали 105 руб.

Сбор продолжается.

Сердюков, Мезенцев.

ОБЕСПЕЧИТЬ ПОДГОТОВКУ К ВЫДАЧЕ ГОСУДАРСТВЕННЫХ АКТОВ

Подготовка к выдаче государственных актов на вечное пользование землей колхозам, является немаловажной задачей.

Одно из важнейших мероприятий для этого необходимо построить опорную тригонометрическую сеть, дающую возможность точно разбить поля.

Однако важность этого государственного мероприятия отдельными работниками недоучитывается, срывают работы по сооружению высек и проч. Это значит затягивают сроки землеустройства.

НОВОМУ УЧЕБНОМУ ГОДУ—ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ

Через три дня в школах района зазвенят жизнерадостные голоса восьми тысяч ребят. Школы вступают в учебный год.

Партия и правительство уделяют огромное внимание делу народного образования.

Под непосредственным руководством вождя партии тов. Сталина, партия ставит перед школой более четкие и вместе с тем более ответственные задачи в области обучения и воспитания “подрастающего поколения, способного окончательно установить коммунизм”.

Вступая в новый учебный год мы имеем новое постановление ЦК ВКП(б) и СНК СССР „об издании и продаже учебников“. Мы имеем постановление Крайкома ВКП(б) от 5 мая с. г. „О воспитательной работе в школе и вне школы“.

Этих два исторических постановления должны быть положены в основу работы каждой школы, каждого учителя.

В 1934-35 году, на ряду с достигнутыми успехами в работе школ района, мы имели и большие недостатки. Постановление Крайкома ВКП(б) от 5 мая правильно вскрывает недостатки в области воспитательной работы. Вместе с этим Крайком возлагает на каждого учителя и родителя определенные, ясные, ответственные задачи в воспитании детей.

Прошедшая районная учительская конференция, положив в ос-

НИКИФОРОВ НЕ ЗАСЛУЖИВАЕТ ДОВЕРИЯ

В Новониколаевском сельсовете, неизвестно для членов сельсовета и ревизионной комиссии кем, поставлен председателем заготсекции сельсовета Никифоров Тихон. Этот Никифоров в январе с. г. был снят с работы за пьянку.

С марта до июля он работал в райлесхозе, где растратил около 250 руб. и был осужден на 6 месяцев принудительных работ, а сейчас опять оказался в сельсовете.

Никофоров как колхозник после снятия с работы на работу в колхозе не выходил, не выходит на работу и его жена, несмотря на предупреждения правления колхоза и общего собрания колхозников (оштрафована на три трудодня).

Этот сельский „активист“ не заинтересован в быстрейшем окончании хлебоуборки, его трудоспособная жена ходит только за ягодами.

Может ли такой председатель заготсекции обеспечивать успех в работе, когда он не пользуется доверием масс?

Пономарев.

Подготовка к выдаче государственных актов на вечное пользование землей колхозам, является немаловажной задачей.

Одно из важнейших мероприятий для этого необходимо построить опорную тригонометрическую сеть, дающую возможность точно разбить поля.

Однако важность этого государственного мероприятия отдельными работниками недоучитывается, срывают работы по сооружению высек и проч. Это значит затягивают сроки землеустройства.

Филиппов А. М.

нову своей работы постановление ЦК ВКП(б) и СНК о николе и постановление Крайкома от 5 мая, на метила конкретные мероприятия для практического выполнения этих постановлений.

Начало учебного года в районе должно быть отмечено, как крупное политическое событие, обеспечивающее неуклонное осуществление решений партии и правительства о школе.

Первого сентября школами района должны быть проведены детские праздники. К организации и проведению этих праздников должны быть широко привлечены общественные организации и родители.

Праздник должен дать детям бодрую зарядку, для хорошей посещаемости, отличной учебы и дисциплины.

До начала занятий партийные и общественные организации села должны провести общественный прием школ, их готовность, принимая все меры для устранения всех недостатков, могущих встретиться в школе.

С первого дня работы школы, каждый педагогический коллектив, каждый учитель должен иметь конкретный план учебно-воспитательной работы школы, класса.

С первого дня занятий, внешкольная работа с учащимися должна быть организована таким образом, чтобы школа явилась центром детских игр и развлечений

ОБ ОЧЕРЕДНОМ ПРИЗЫВЕ В РККА

Приказ Народного Комиссара Обороны СССР

№ 128.

1. Призвать на действительную военную службу в Рабоче-Крестьянскую Красную Армию в период с 1 сентября по 1 ноября с. г. граждан рождения 1913 г. и старших розрастов, которым истекли отсрочки призыва.

Точные сроки призыва установить Командующим войсками военных округов (армий).

Об увольнении из рядов РККА в долгосрочный отпуск рядового и младшего начальствующего состава срочной службы

Приказ Народного Комиссара Обороны СССР

№ 129.

19 августа 1935 года, Гор. Москва.

1. Уволить из рядов Рабоче-Крестьянской Красной Армии в долгосрочный отпуск рядовой и младший начальствующий состав срочной службы, как выслуживших установленные сроки непрерывной службы:

- из частей с 2-х годичным сроком службы-призыва 1933 года;
- из частей с 3-х годичным сроком службы-призыва 1932 года;
- из частей с 4-х годичным сроком службы-призыва 1931 г.;

г) лиц с высшим образованием призыва 1934 г., а из морского флота призыва 1933 г., выдержавших испытание на звание среднего начальствующего состава за

Готовимся к призыву

Допризывники рождения 1913 г. Колыонского сельсовета на своем собрании обявили месяцник имени допризывников 1913 года рождения по вывозке хлеба на элеватор.

До прихода в призывную комиссию допризывники обязались стать ударниками уборочной и притти в комиссию с билетами

ударника.

Они обязались помочь сельсовету в мобилизации средств и сдать допризывникам к 1 сентября расплатиться со всеми задолженностями, особенно по займу.

По указанным выше вопросам вызвали на социалистическое соревнование допризывников Ольговского сельсовета.

Минченко.

Пленум Исполнительного Комитета Коммунистического Интернационала

21 августа состоялся первый пленум новоизбранного Исполнительного Комитета Коммунистического Интернационала.

Пленум единогласно избрал председателем Исполнительного Комитета Коммунистического Интернационала в составе 19 членов и 12 кандидатов. Генеральным секретарем Исполнительного Комитета Коммунистического Интернационала единогласно избран тов. Димитров.

Секретариат Исполнительного Комитета избран в составе 7 членов и 3 кандидатов. (ТАСС)

Перелет Леваневского перенесен на лето

1936 года

Наблюдение над погодой в СССР и в Америке и вытекавшие из них предсказания погоды недавали возможности до сих пор возможно перелет Леваневского.

Между тем средина августа является предельным сроком для перелета через полюс. На хорошую погоду в Арктике осенью рассчитывать не приходится.

В связи с этим принято решение отложить перелет Леваневского до лета 1936 года (ТАСС).

Ответ. редактор

Т. МЕДВЕДЕВ.

Тираж 1800